

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD
CONSILIUL JUDEȚEAN
Nr. IBa/17399 din 18.11.2016

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 17 noiembrie 2016, în ședința de îndată
a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 17 noiembrie 2016 se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Administrativ al Județului Bistrița-Năsăud, începând cu ora 15⁰⁰. Prin Dispoziția Președintelui nr. 218 din 15.11.2016 privind convocarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în ședință de îndată la data de 17 noiembrie 2016, orele 15⁰⁰, consilierii județeni au fost convocați în scris, prin invitație, telefonic și prin mass-media.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat la sediul instituției și pe site-ul www.portalbn.ro.

*

În sală sunt prezenți 26 consilieri județeni, conform listei de prezență.
Lipsește: domnul vicepreședinte Țintean Ioan, doamna consilier județean Moldovan Doris-Gabriela și domnii consilieri județeni Marc Vasile, Moldovan Florin-Cristian și Sighiartău Robert Ionatan.

Este prezentă la ședință domnișoara Mica Oprea - Secretarul județului.

*

Au fost invitate și se află prezente în sală persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: domnul Cioarbă Iulian Teofil - director executiv, doamna Bugnar Daniela-Florina - șef serviciu, doamna Ceuca Gabriela-Adriana - șef serviciu, domnul Borgovan Lucian - șef serviciu, doamna Moldovan Nicoleta - consilier superior, doamna Răscol Maria - consilier principal, domnul Vereș Paul-Gabriel - consilier superior, domnul Dragotă Ciprian-Nicușor - consilier asistent.

*

(Ora 15:05)

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Sărut mâinile, bună ziua stimați colegi. Mulțumesc pentru prezență.

Din totalul de 31 de consilieri județeni sunt prezenți 25, fiind astfel îndeplinite prevederile legale pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței.

Proiectul ordinii de zi, un singur punct:

1. Proiect de hotărâre privind a șaptea rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al județului Bistrița-Năsăud pe anul 2016 și a bugetului de cheltuieli al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud pe anul 2016.

Inițiator: Emil Radu Moldovan – președinte Consiliul Județean Bistrița-Năsăud

În sală intră domnul consilier județean Ceclan-Oprea Ciprian (15:07).

O scurtă informare. Știți că fondurile pentru învățământul special și D.G.A.S.P.C. vin de la Guvern. În general, noi am asigurat cheltuieli din punct de vedere administrativ, modernizări, cofinanțări de proiecte. Am tot așteptat rectificarea care se pare că nu vine. Și atunci v-am convocat pentru astăzi pentru că, ați văzut și dumneavoastră, oamenii au salariile pe care le au, și-au exprimat nemulțumirile și am considerat că e obligația noastră să găsim soluții pentru a asigura oamenilor veniturile în urma muncii prestate.

E vorba de o sumă de 520 de mii de roni, care asigură restul de plată pentru luna octombrie. Mai avem nevoie de 1 milion 627 de mii care să le asigure restul de plată la D.G.A.S.P.C. în decembrie pentru luna noiembrie.

Am văzut din comunicarea publică că săptămâna viitoare va avea loc o ședință de rectificare de buget. Sper să fim prinși în această ședință. Dacă nu, pentru sfârșitul lunii, împreună cu colegii mei din executiv, în mod special cu colegii de la Direcția economică, o să încercăm să găsim soluții și să venim să le aducem în fața dumneavoastră.

Dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră, vă rog.

Dacă nu sunt, deschidem procedura de vot. Vă rog să votați.

Cu 26 de voturi "pentru" ordinea de zi a fost aprobată.

Mulțumesc.

*

E ședință de îndată, fără intervenții extraordinare, dar vă rog.

Săsărman Monica: - consilier județean –

Mulțumesc domnule președinte. Vreau să vă rog respectuos să vă implicați într-un proces care vizează asigurarea tuturor condițiilor pentru implicarea comunității pe care o conduceți la nivelul județului într-o dezbatere publică privind Strategia energetică a României. Consider că este o temă de maximă importanță și o temă care, în același timp, ar oferi posibilitatea și județului nostru de a emite un punct de vedere.

Ca și pași, aș recomanda o deschidere de sesiune de propuneri din partea comunității, urmând ca ulterior, sub patronajul dumneavoastră, să organizați o dezbatere cu mediul academic. Noi avem un parteneriat cu Universitatea Tehnică, cu mediul de afaceri, cu reprezentanții ai unităților administrativ-teritoriale și să vedem ce putem face.

Solicitarea vine inclusiv în sprijinul realizării Strategiei noastre, a județului, în care avem un punct distinct referitor la ceea ce înseamnă Master-Planul energetic.

Mulțumesc.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Propunerea dumneavoastră cred că e una foarte constructivă, numai cred că nu știu în ce măsură vom fi noi băgați în seamă cu dezbaterile noastre și cu propunerile de ... Dar, eu nu o exclud. Am rugămintea la dumneavoastră, la cei din jurul mesei care sunteți interesați de un asemenea proiect, de o asemenea dezbatere, să comunicați astăzi și până la finalul zilei de mâine, la biroul de relații publice. Eu în operativă de luni o să vorbesc cu colegii mei din executiv, să desemnăm pe cineva care să preia acest proiect, să facem o gândire, să planificăm câteva debateri pe această temă și sigur, la final să încercăm să invităm și pe cineva știu eu, din Ministerul Energiei, din comisia parlamentară, specialiști care să participe la o dezbatere pe această temă care cred că este una de interes, importantă, dar e o zonă unde vă mărturisesc că nu mă pricep foarte tare și nu o stăpânesc, dar nu exclud o asemenea variantă.

În concluzie, am rugămintea să comunicați colegii consilieri județeni care doriți să participați la un asemenea proiect. Luni, am rugămintea la voi să-mi aduceți aminte la operativă să desemnăm pe cineva din partea aparatului de specialitate care să gestioneze acest subiect, să facem un calendar și să vedem ce facem.

Cu scuzele de rigoare, votul de mai devreme a fost pentru ordinea de zi. Deschidem procedura de vot pentru **Proiectul de hotărâre privind a șaptea rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al județului Bistrița-Năsăud pe anul 2016 și a bugetului de cheltuieli al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud pe anul 2016.**

Am deschis procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 26 de voturi "pentru" proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Mulțumesc și îmi cer scuze pentru greșeală.

*

Dacă mai sunt alte intervenții.

Dacă nu, aș vrea să vă propun să o aplaudăm pe colega noastră, doamna Ramona Salak, care sărbătorește azi ziua de naștere și să nu-i cântăm "La mulți ani", că nu știu dacă avem vocile necesare. Ne manifestăm prin aplauze. Și doresc să-mi permiteți ca în numele dumneavoastră să-i ofer un buchet de flori.

Vă doresc o după-masă plăcută și spor la treabă.

*

Declar ședința închisă. (Ora 15:12)
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,
EMIL RADU MOLDOVAN**



**SECRETARUL JUDEȚULUI,
MICA OPREA**

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Mica Oprea", written over the printed name.

Întocmit: Consilier superior, Moldovan Nicoleta

Verificat: Șef serviciu, Ana Jurje

Two handwritten signatures in blue ink. The first signature is for Nicoleta Moldovan, and the second is for Ana Jurje.